
           
REPUBLIKA HRVATSKA 

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA MARIJANCI 

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-08/25-01/ 

URBROJ: 2158-27-01-25-4 

U Marijancima, 23. srpnja 2025. godine 

 

 

 

ZAPISNIK 

 

Sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Marijanci održane 23. srpnja 2025. godine s početkom 

u 20:00 sati. 

Prisutni: Marino Alšić, Dominik Bočkinac, Iva Ivanišić Risek, Antonijo Juras, Katarina Krleža, 

Zlatko Kuharić, Kristijan Ovčarić 

Nisu prisutni: Kristina Glavaš, Davor Jurkić, 

Ostali prisutni: Darko Dorkić – načelnik Općine Marijanci, Ivan Pandurić- pročelnik JUO, 

Ivana Cigula– zapisničar. 

Predstavnici medija: novinar - Hrvatski radio Valpovština, urednica biltena Općine Marijanci - 

Lidija Aničić. 

 

Sjednica je započela u 20:10 sati. 

 

 Predsjednik Antonijo Juras pozdravlja sve nazočne i konstatira da je na sjednici prisutno 

7 od 9 vijećnika, te da postoji kvorum za donošenje odluka. 

 Predlaže Ivanu Cigula za zapisničara, te Zlatka Kuharića i Marina Alšića za ovjerovitelje 

zapisnika. 

 

Isti prijedlog je usvojen sa 7 glasova ZA. 

 

Predsjednik predlaže slijedeći 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 1. Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća (A. Juras) 

2. Usvajanje Izvješća Mandatne komisije (K. Krleža) 

3. Usvajanje Izvješća Komisije za izbor i imenovanje (D. Bočkinac) 

4. Donošenje Odluke o imenovanju Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu 

djelatnost (A. Juras) 

5. Donošenje Odluke o imenovanju Odbora za protupožarnu i civilnu zaštitu (A. 

Juras) 

6. Donošenje Odluke o imenovanju Odbora za gospodarstvo i poljoprivredu (A. 

Juras) 

7. Donošenje Odluke o imenovanju Odbora za kulturu i sport (A. Juras) 



8. Donošenje Odluke o imenovanju Odbora za proračun i financije (A. Juras) 

9. Donošenje Odluke o imenovanju Odbora za prostorno uređenje, komunalne i 

stambene poslove (A. Juras) 

10. Donošenje Odluke o imenovanju Odbora za predškolski odgoj, školstvo, 

zdravstvo i socijalnu skrb (A. Juras) 

11. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih 

nepogoda (A. Juras) 

12. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Općine Marijanci (D. Dorkić) 

13. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka i lista grupa birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Marijanci 

za 2025. godinu (D. Dorkić) 

14. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Marijanci za 2025. godinu 

(A. Juras) 

15. Vijećnička pitanja i razno 

 

Na predloženi dnevni red nije bilo rasprave, te se isti usvaja sa 7 glasova ZA 

 

Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda 

 

Ad 1. 

 

Pod ovom točkom Predsjednik Antonijo Juras otvara raspravu u svezi zapisnika sa I. 

Konstituirajuće sjednice, budući da se nitko nije javio za raspravu, poziva vijećnike na 

glasanje, te konstatira kako se  

Zapisnik s I. Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

 

Ad.2 

Po ovom točkom predsjednica Mandatne komisije Katarina Krleža izvješćuje da je  

dana 17. srpnja 2025. godine u Jedinstveni upravni odjel Općine Marijanci zaprimljen je 

Zahtjev vijećnika Ivana Mesaroša kojim svoj mandat stavlja u mirovanje iz osobnih razloga. 

Predmetni zahtjev odmah je po zaprimanju, u preslici, dostavljen predsjedniku 

općinskog vijeća. 

Nadalje, izvještava da je je neposredno prije ove sjednice održan kratki sastanak istog 

radnog tijela, a na kojem je utvrđeno da je dostavljeni zahtjev za mirovanje mandata 

pravovaljan. 

Zbog svega prethodno navedenog, a temeljem članka 49. stavka 2. Poslovnika o radu 

općinskog vijeća Općine Marijanci ("Službeni glasnik" Općine Marijanci br. 2/13, 2/15, 5/22), 

utvrđeno je kako su ispunjeni svi zakonski uvjeti za mirovanje mandata vijećnika Ivana 

Mesaroša te izvješćuje kako su ispunjeni zakonski uvjeti za početak mandata njegovoj 

zamjenici. 

Predsjednik otvara raspravu o podnesenom izvješću, budući da se nitko nije javio, konstatira 

da se Izvješće mandatne komisije usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

 

Ad. 3 

Nastavno na podneseno izvješće mandatne komisije, predsjednik Komisije za izbor i 

imenovanje Dominik Bočkinac podnosi vijeću Izvješće kojim navodi da se temeljem članka 

81. stavak 4. Zakona o lokalnim izborima ("Narodne novine” broj 144/12, 121/16, 98/19, 

42/20, 144/20, 37/21), za zamjenika vijećnika Ivana Mesaroša imenuje Iva Ivanišić Risek, 



prvi sljedeći neizabrani kandidat sa liste grupe birača Ivana Mesaroša na lokalnim izborima 

održanim 2025. godine. 

Predsjednik otvara raspravu o podnesenom izvješću, budući da se nitko nije javio, konstatira 

da se Izvješće Komisije za izbor i imenovanje usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

Predsjednik Antonijo Juras je pročitao tekst prisege nakon čega su vijećnica Iva Ivanišić Risek 

i vijećnik Marino Alšić prisegnuli na dužnost, te potvrdili prisegu svojim potpisom. 

 

 

Ad. 4 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove za Komisiju za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, te isti 

predlaže 

1. Anu Mužar Dubrović za predsjednika, te 

2. Katarinu Krleža za prvog člana, 

nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivana Mesaroša predloži 

drugog člana. Ista za ovu komisiju kao drugog člana predlaže 

3. Ivu Ivanišić Risek,  

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se 

Odluka o imenovanju Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost usvaja sa 7 

glasova ZA. 

 

 

Ad. 5 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove u Odbor za protupožarnu i civilnu zaštitu predlaže, te isti 

predlaže 

1. Kristijana Ovčarića za predsjednika, te 

2. Dominika Bočkinca za prvog člana, 

Nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivan Mesaroš predloži 

drugog člana. Ista za ovaj Odbor kao drugog člana predlaže 

2. Ivana Riseka, za drugog člana 

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se  

Odluka o imenovanju Odbora za protupožarnu i civilnu zaštitu usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

Ad. 6 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove u Odbor za gospodarstvo i poljoprivredu predlaže, te isti 

predlaže 

1. Krunu Beloševića za predsjednika, te 

2. Zlatka Kuharića za prvog člana, 

Nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivan Mesaroš predloži 

drugog člana. Ista za ovaj Odbor kao drugog člana predlaže 

2. Doriana Hamma, za drugog člana 

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se 

Odluka o imenovanju Odbora za gospodarstvo i poljoprivredu usvaja sa 7 glasova ZA. 

 



 

Ad. 7 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove u Odbor za kulturu i sport predlaže, te isti predlaže 

1. Marina Alšića za predsjednika, te 

2. Kristijana Ovčarića za prvog člana, 

Nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivan Mesaroš predloži 

drugog člana. Ista za ovaj Odbor kao drugog člana predlaže 

3. Davora Jurkića, za drugog člana 

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se 

Odluka o imenovanju Odbora za kulturu i sport usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

 

Ad. 8 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove u Odbor za proračun i financije, te isti predlaže 

1. Zlatka Kuharića za predsjednika, te 

2. Antonia Jurasa za prvog člana, 

Nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivan Mesaroš predloži 

drugog člana. Ista za ovaj Odbor kao drugog člana predlaže  

2. Antoniu Begović, za drugog člana 

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se 

Odluka o imenovanju Odbora za proračun i financije usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

Ad.9 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove u Odbor za prostorno uređenje, komunalne i stambene poslove 

predlaže 

1. Antonio Juras za predsjednika, te 

2. Marina Alšića za prvog člana, 

Nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivan Mesaroš predloži 

drugog člana. Ista za ovaj Odbor kao drugog člana predlaže  

2. Davora Jurkića, za drugog člana 

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se  

Odluka o imenovanju Odbora za prostorno uređenje, komunalne i stambene poslove usvaja 

sa 7 glasova ZA. 

 

 

Ad. 10 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove Odbor za predškolski odgoj, školstvo, zdravstvo i socijalnu skrb  

1. Katarinu Krleža za predsjednika, te 

2. Anu Mužar Dubrović za prvog člana, 

Nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivan Mesaroš predloži 

drugog člana. Ista za ovu komisiju kao drugog člana predlaže  

2. Katarinu Božučanin, za drugog člana 



Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se 

Odluka o imenovanju Odbora za predškolski odgoj, školstvo, zdravstvo i socijalnu skrb 

usvaja sa 9 glasova ZA. 

 

 

 

Ad.11 

Predsjednik pod navedenom točkom daje riječ vijećniku Marinu Alšiću , te ga moli da u ime 

liste HDZ-a predloži članove u Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda  

1. Dominika Bočkinca za predsjednika, te 

2. Krunu Beloševića za prvog člana, 

Nadalje daje riječ vijećnici Ivi Ivanišić Risek da u ime nezavisne liste Ivan Mesaroš predloži 

drugog člana. Ista za ovo Povjerenstvo kao drugog člana predlaže  

2. Davida Vasiljevskog, za drugog člana 

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se  

Odluka o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda usvaja sa 7 

glasova ZA. 

 

 

 

Ad. 12 

Načelnik je pod ovom točkom izvijestio vijećnike kako je prethodni saziv Općinskog vijeća 

donio Odluku o zaduživanju. Pojasnio je da je, radi dobivanja suglasnosti nadležnog 

ministarstva, nužno izvršiti izmjene postojeće odluke. Izmjene se odnose na usklađivanje 

sadržaja odluke s formalnim zahtjevima koje propisuje ministarstvo i banka, a sve u svrhu 

ispunjavanja zakonskih uvjeta potrebnih za ostvarenje planiranog zaduženja, znači treba 

usvojiti Odluku koja je umanjena samo za 50 eura kako bi mogli sve realizirati. 

Zaduživanje se provodi radi financiranja projekta Izgradnja nerazvrstane ceste Marijanci-

Kunišinci, za koje je financiranje odobreno iz fondova EU u iznosu do 2 mil. EUR. 

Predsjednik otvara raspravu, a budući da se nitko nije javio,  poziva na glasanje, te konstatira 

kako se 

Odluka o izmjeni Odluke o zaduživanju Općine Marijanci usvaja sa 7 glasova ZA. 

 

Ad. 13 

Načelnik je pod ovom točkom izvijestio vijećnike o potrebi donošenja Odluke o 

raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i lista grupa birača 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Marijanci za 2025. godinu. Pojasnio je kako se 

raspodjela sredstava vrši sukladno Zakonu, te da će se sredstva rasporediti prema važećim 

zakonskim kriterijima, a razmjerno broju članova predstavničkog tijela iz svake političke 

stranke izabrane na posljednjim lokalnim izborima. Predsjednik otvara raspravu, a budući da 

se nitko nije javio,  poziva na glasanje, te konstatira kako se 

 

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i lista grupa 

birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Marijanci za 2025. godinu usvaja sa 7 

glasova ZA. 

 

 

 



Ad. 14 

Načelnik je pod ovom točkom izvijestio vijećnike da su za dodjelu javnih priznanja Općine 

Marijanci predloženi sljedeći kandidati: 

1. Nagrada za životno djelo Općine Marijanci dodjeljuje se: 

 - Josipu Rittgasseru – za dugogodišnji društveni rad i promociju dobrovoljnog 

vatrogastva na području Općine Marijanci. 

2. Nagrada Općine Marijanci dodjeljuje se: 

 - Športskoj ribolovnoj udruzi „Plosna“ Kunišinci – za postignuća i doprinos razvoju 

športskog ribolova i uređenja izletišta „Plosna“ Kunišinci, na području Općine 

Marijanci. 

 - Buffetu B&D, vlasnik Oliver Kunštek – za dugogodišnji rad i promociju 

ugostiteljstva na području Općine Marijanci. 

3. Zahvalnica Općine Marijanci dodjeljuje se: 

 - Osječko-baranjskoj županiji – za razvoj i unapređenje predškolskog odgoja i 

osnovnoškolskog obrazovanja na području Općine Marijanci. 

Načelnik je pojasnio kako su prijedlozi dostavljeni sukladno važećem Javnom pozivu te da su 

prethodno razmotreni i ocijenjeni od strane nadležnog Povjerenstva. 

Predsjednik otvara raspravu, budući da iste nije bilo, poziva na glasanje sukladno 

predloženom, te konstatira kako se  

Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Marijanci za 2025. godinu usvaja sa 7 glasova 

ZA. 

 

 

Ad. 15 

Vijećnička pitanja i razno. 

Pod ovom točkom, načelnik je ukratko izvijestio vijećnike o aktualnim projektima koji su u 

tijeku na području Općine Marijanci, te prokomentirao zajedno s prisutnim vijećnicima i 

odgovarao na njihova pitanja. 

Istaknuo je sljedeće: 

- početak radova na izgradnji nerazvrstane ceste Marijanci – Kunišnci – ističe kako je rok za 

završetak radova 12 mjeseci od uvođenja u posao, a planirano je uvođenje u posao u 9 

mjesecu. 

- provođenje aktivnosti vezanih uz projekt SRC Marijanci, 

- opremanje dječjeg vrtića, u cilju poboljšanja uvjeta za boravak djece, 

-sanacija nogostupa na više lokacija u naseljima Općine, 

-provedba II. faze izgradnje sustava kanalizacije u naselju Črnkovci.  

-osiguravanje sredstava za uređenje svih dječjih igrališta na području Općine, te da će se, 

ukoliko Ministarstvo odobri dodatna sredstva, ići u još izdašnije uređenje. U protivnom, 

Općina će samostalno nastojati osigurati barem minimalne uvjete sigurnosti i funkcionalnosti 

igrališta. 

S obzirom da više nije bilo rasprave Predsjednik je zaključio 2. sjednicu Općinskog vijeća 

Općine Marijanci u 20:55 h. 

 

Zapisničar: Ivana Cigula______________ 

 

Ovjerovitelji zapisnika:                                                                  PREDSJEDNIK VIJEĆA 

          Antonijo Juras 

Zlatko Kuharić___________________ 

 

Marino Alšić________________________ 



 


